
НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИ

Головна  » Бізнес  » Економіка

Частка проблемних активів
у банківській системі РФ
досягла критичного рівня
05:35 18.05.2026 Пн

Нещодавно сам диктатор РФ Володимир Путін наказав
вжити екстрених заходів для поліпшення економічних
показників

2 хв

ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: економіка РФ скоується lj станe стагнації (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У російському банківському секторі вже зафіксовані
ознаки системної кризи, про що йдеться у доповіді
прокремлівського центру макроекономічного аналізу та
короткострокового прогнозування (ЦМАКП ).

Як повідомляє РБК-Україна, про це повідомила Служба
зовнішньої розвідки України.

Читайте також: Економіка Росії пішла на спад і потягнула за
собою Білорусь

Аналітики зазначають, що частка проблемних активів у
банківській системі РФ перевищила 10%. Саме цей рівень
за методологією МВФ вважається межею початку системної
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація

банківської кризи. Показник утримується вище критичного
порога вже третій місяць поспіль.

У ЦМАКП наголошують, що криза наразі має "латентний
характер". Погіршення якості активів маскується
реструктуризацією прострочених кредитів та домінуванням
державних банків, що дає змогу уникати паніки серед
вкладників і підтримувати видимість стабільності фінансової
системи.

За останні 12 місяців зростання ВВП агресора
сповільнилося до 0,4%, а негативна динаміка, що тривала
впродовж 2025 року, зберігається і на початку 2026-го.

Додатковим сигналом погіршення ситуації стало різке
зростання простроченої дебіторської заборгованості між
компаніями, яка вперше перевищила 8 трлн рублів, або 3,8%
ВВП Росії.

Варто також зазначити, що майже половина підприємств
агресора назвала затримки платежів від контрагентів головною
проблемою минулого року.
Нагадаємо, що економіка Росії скоротилася на 0,3% за
підсумками першого кварталу 2026 року. РФ з Бфлоруссю
йшли в рік з оптимістичними прогнозами зростання, але
результат виявився протилежним.

Ще на початку року розвідка оприлюднила нове перехоплення,
яке засвідчило критичний стан регіональних бюджетів Росії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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